

Πρωτοβουλία
Επαγγελματικής
Αλληλεγγύης
Νέων

Act - TLO

Πρωτοβουλία Επαγγελματικής Αλληλεγγύης Νέων Act - TLO

Αφορμή για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της Πρωτοβουλίας Act – TLO στάθηκε η απώλεια ενός πολύ αγαπημένου προσώπου και πρωτοπόρου Μηχανικού, του Θεωρή Λοβέρδου (TLO) που διακρινόταν για τον καινοτομικό και στρατηγικό τρόπο σκέψης του, τη θετική και ιδιαίτερα αισιόδοξη στάση του απέναντι στη ζωή και την αγάπη του για τους νέους ανθρώπους και φυσικά για τα δυο του αγόρια Νικόλα και Γιάννο, στα οποία μετέδωσε απλόχερα πολύτιμες εμπειρίες και υψηλές αξίες, αρωγούς σε κάθε τους βήμα.

Η Πρωτοβουλία Επαγγελματικής Αλληλεγγύης Νέων Act-TLO έχει ως βάση τους νέους ανθρώπους, μαθητές και φοιτητές που ζουν στην Ελλάδα και χρειάζονται υποστήριξη προκειμένου τα πρώτα τους επαγγελματικά βήματα να γίνουν σωστά και να τους εξασφαλίσουν ένα υγιές και επιτυχημένο επαγγελματικό μέλλον τόσο για τους ίδιους όσο και για την κοινωνία στην οποία επιδρούν.


Η Πρωτοβουλία Επαγγελματικής Αλληλεγγύης Νέων Act-TLO έχει ως σκοπό να ευαισθητοποιήσει επαγγελματικά ενεργούς συνανθρώπους μας, που αισθάνονται υποχρέωσή τους να είναι χρήσιμοι στην κοινωνία και το περιβάλλον τους, να σχεδιάσουν και να υλοποιήσουν τη δική τους δράση, αξιοποιώντας τη γνώση και την εμπειρία τους, προκειμένου να προσφέρουν στους νέους μία ευκαιρία να γνωρίσουν μία πτυχή της επαγγελματικής πραγματικότητας την οποία μελλοντικά θα βιώσουν.

Η επαφή των νέων, μαθητών και φοιτητών, με στοιχεία που θα συνθέσουν την αυριανή επαγγελματική τους ζωή θα τους βοηθήσει να πάρουν καλύτερες αποφάσεις για τη μέλλον τους όταν έρθει η κατάλληλη στιγμή και να χαράξουν με μεγαλύτερες πιθανότητες επιτυχίας τα επόμενά τους βήματα.

Η κάθε μία δράση για να ενταχθεί στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας Επαγγελματικής Αλληλεγγύης Νέων Act-TLO δε χρειάζεται να συνδέεται με καμία άλλη προηγούμενη και η μόνη προϋπόθεση είναι να εξυπηρετεί τους σκοπούς της Πρωτοβουλίας με θετική διάθεση και ανοικτούς ορίζοντες.

Στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας Επαγγελματικής Αλληλεγγύης Νέων Act-TLO μέχρι σήμερα έχουν σχεδιαστεί ή υλοποιηθεί οι κάτωθι δράσεις:

1. Δωρεά στη Βιβλιοθήκη του Πολυτεχνείου Κρήτης 6 δερματόδετων τόμων με χειρόγραφες σημειώσεις της Μαρίας Θεοδοουλίδου (έτος εισαγωγής στη Σχολή Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης 1986), σημειώσεις των καθηγητών και εργασίες, επιλεγμένων μαθημάτων (ένα μάθημα ανά εξάμηνο) της περιόδου 1986 - 1991, ως ενθύμιο και συμβολή στην ιστορική εξέλιξη της Σχολής Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης. Τα επιλεγμένα μαθήματα είναι: Γραμμική Άλγεβρα, Καθηγητή Γ. Αβδελά, Α' εξαμήνου 1986 – 1987, Φυσική Ι, Καθηγητή Ι. Σιώμου, Β' εξαμήνου 1986 – 1987, Φυσική ΙΙ, Καθηγητή Ι. Σιώμου, Γ' εξαμήνου 1987 – 1988, Στατιστική, Καθηγητή Κ. Μηλολιδάκη, Δ' εξαμήνου 1987 – 1988, Μηχανές Εσωτερικής Καύσης, Καθηγητή Δ. Χρηστάκη, Ε' εξαμήνου 1988 – 1989, Δυναμικός Προγραμματισμός, Καθηγητή Μ. Κατεχάκη, ΣΤ' εξαμήνου 1988 – 1989, Θεωρία Δικτύων, Καθηγητή Μ. Μιχαλόπουλου Ζ' εξαμήνου 1989 – 1990, Συστήματα Παραγωγής ΙΙ, Καθηγητή Γ. Φίλη Η' εξαμήνου 1989 – 1990, Προσομοίωση, Καθηγητή Λ. Κιούση Θ' εξαμήνου 1990 – 1991, Εργασία Εργαλειομηχανές Κοπής και Εργασία Παναγιώτη Βασιλάκη & Θεωρή Λοβέρδου με τίτλο Εργονομική Ανάλυση Θέσης Εργασίας Φωτογράφου που εκπονήθηκε την περίοδο 1984 -1989. Η δράση ολοκληρώθηκε τον Μάρτιο 2016.

- 
2. Εγκαινίαση της ετήσιας Υποτροφίας Θεοδωρής Λοβέρδος στη Σχολή Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης μέσω της οποίας θα επιβραβεύεται ο φοιτητής/φοιτήτρια με την καλύτερη διπλωματική εργασία σε περιοχή που θα σχετίζεται με θέματα Ενέργειας και Διοίκησης και θα έχει τη δυνατότητα ολιγόμηνης έμμισθης απασχόλησης σε ιδιωτική εταιρεία με σχετικό αντικείμενο. Η πρώτη εταιρεία που θα συμμετέχει στη συγκεκριμένη δράση είναι η ΚΑΥΚΑΣ ΑΕ η οποία θα απασχολήσει για τέσσερις μήνες τον φοιτητή/φοιτήτρια που θα βραβευθεί. Η εταιρεία ΚΑΥΚΑΣ στο πλαίσιο που οι αξίες της ορίζουν και ο κοινωνικός της ρόλος επιτάσσει στέκεται αρωγός σε τέτοιες πρωτοβουλίες και συμβάλλει με τον δικό της τρόπο στην επιτυχία τους. Η δράση θα ξεκινήσει με τη βράβευση που θα πραγματοποιηθεί στο τελευταίο τρίμηνο του 2016.
 3. Σχεδιασμός ημερίδας στη Σχολή Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης αφιερωμένης στην αγωγή σταδιοδρομίας και στον επαγγελματικό προσανατολισμό. Στόχος είναι οι συμμετέχοντες / ομιλητές να είναι απόφοιτοι από τα πρώτα έτη λειτουργίας της Σχολής (1984-1987) προκειμένου να έχουν επαρκή εμπειρία για να συμμετέχουν και να μιλήσουν στους φοιτητές. Στην ημερίδα θα παρουσιαστούν διάφοροι κλάδοι τους οποίους οι απόφοιτοι της Σχολής θα μπορούσαν να επιλέξουν για την επαγγελματική τους απασχόληση ενώ σε κάθε κλάδο ανάλογα με τη σύνθεση των ομιλητών, θα έχουν την ευκαιρία οι φοιτητές να ενημερωθούν για ρόλους που θα μπορούσαν να αναλάβουν. Ενδεικτικά θα συμμετέχουν ομιλητές από κλάδους της βιομηχανίας, των τεχνολογιών πληροφορικής & τηλεπικοινωνιών, του εμπορίου, του τουρισμού, της υγείας, της ενέργειας και των κατασκευών, της εφοδιαστικής αλυσίδας και των μεταφορών, τον τραπεζικό και χρηματοοικονομικό, της εκπαίδευσης και της έρευνας, των συμβούλων επιχειρήσεων και του δημοσίου. Η δράση θα υλοποιηθεί στο τελευταίο τρίμηνο του 2016.
 4. Παράλληλα με τις παραπάνω δράσεις, έχει ήδη πραγματοποιηθεί και η πρόθεση είναι να επαναλαμβάνεται ετησίως, βράβευση φοιτητή του Πανεπιστημίου Αιγαίου που συγκέντρωσε το μεγαλύτερο βαθμό εισαγωγής στο Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης, εις μνήμην του Θ. Λοβέρδου. Ο Θ. Λοβέρδος συμμετείχε ενεργά στις ημερίδες που διοργάνωσε το νεοσύστατο τότε τμήμα στη Χίο κατά τα πρώτα χρόνια της λειτουργίας του (2000-2003), με στόχο τον προσδιορισμό της φυσιογνωμίας του και τη διαμόρφωση του αρχικού προγράμματος σπουδών του. Ανάδοχοι της συγκεκριμένης παράλληλης δράσης είναι οι Γιώργος Δούνιας και Παναγιώτης Βασιλάκης, απόφοιτοι της Σχολής Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Πολυτεχνείου Κρήτης και διδάσκοντες του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης. Η δράση ξεκίνησε με τη βράβευση που πραγματοποιήθηκε στο τελευταίο τρίμηνο του 2015.

Όλες οι δράσεις της Πρωτοβουλίας Επαγγελματικής Αλληλεγγύης Νέων Act-TLO θα παρουσιάζονται με την ολοκλήρωσή του στο υπό κατασκευή site www.act-tlo.gr.

Τα στοιχεία επικοινωνίας σε περίπτωση που χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Πρωτοβουλία Επαγγελματικής Αλληλεγγύης Νέων Act-TLO ή επιθυμείτε να ενταχθείτε στην ομάδα υποστηρικτών της Πρωτοβουλίας φαίνονται παρακάτω.

Με εκτίμηση

Μαρία Θεοδουλίδου



www.act-flo.gr